

人圆月圆,昨日成结婚好日子

八月十六省城各大酒店婚宴异常火爆

俗话说“十五的月亮十六圆”,因有“8”有“6”又有“人圆月圆”的吉祥,昨天(农历八月十六)成了新人争相举办婚典的好日子,新人多是提前半年至一年预订的酒店。因此,省城昨日各大酒店婚宴火爆异常,多数酒店婚宴按节假日价位收费,比平日上浮不少。



“十五的月亮十六圆”,9月20日(农历八月十六)成了新人争相举办婚典的好日子。在省城街头,一对骑自行车前往婚庆地点的新人引起了路人的关注。这对在媒体工作的新人表示,选择以这种绿色低碳的方式走向婚典,就是想用实际行动宣传环保,同时也给这个特殊的日子留下一份别样的纪念。

石岩 摄

见习记者 王皇

好日子带出好行情

农历八月十六,记者在省城街头不少酒店看到,酒店前立满了婚庆彩虹门,每家至少两个,不少酒店婚宴已经满员。据山东省礼仪庆典专业委员会宣传部长刘永波介绍,当天在济南市区举办婚礼及婚礼答谢宴的新人已有1655对,比9月1日多出2倍,创济南市9月份单日婚礼及答谢宴新高。

山东新闻大厦酒店大堂摆出了3对新人婚宴指示牌,而平

日周末时一般只有一两对。酒店餐饮部表示当天增加了二三十名婚宴服务人员。销售部谢女士介绍,酒店最多能同时办3场婚宴,当天已达到婚宴承办最大限度,“一般要提前半年至一年预订”。在五楼宴会厅前迎宾的新郎焦洋称,自己早在年初就已订好酒店。

玉泉森信大酒店当天有4对新人结婚,餐饮部刘经理称,当日的婚宴半年前已订出去了。

好日子带来好彩头

“因为今天是八月十六,月亮最圆,寓意圆满。另外不论阳历、阴历今天都是双数,好事成

双。”新郎焦洋告诉记者。刘永波告诉记者,济南市民习惯选双月双号结婚,又喜

欢带6带8的日期。农历八月十六、公历9月20日,日子有8有6,还有3个双数,自然很受欢迎。婚礼宴请亲朋好友又在节假日,所以结婚的人多。

记者了解到,济南市区婚礼及答谢宴数量最多的一天是2006年10月7日,达到了4497

场,那天正好也是八月十六。

据介绍,每年的9、10月是婚庆旺季,今年的10月2日、10月6日、10月20日都是结婚的好日子,婚宴数量会更多。刘永波告诉记者,10月2日可能达到今年婚庆日高潮,将有超过3000场婚宴举办。

好日子带动好价钱

“好日子”婚宴价格自然“水涨船高”,各大酒店婚宴收费都以节假日计,每桌约比平日上浮100至300元。

玉泉森信大酒店餐饮部刘经理告诉记者,当日为节假日,酒店婚宴收费1688元一桌,加10%服务费,比周末多100多元,比工作日则多300元左右。刘经理表示,酒店按照上座率定价,节假日与平日有区别,会

贵一点,但都已提前告知顾客。良友富临大酒店销售部工作人员表示,当天酒店婚宴以节假日价位收费,比平日每桌高一两百元。

济南市物价局政策法规处工作人员告诉记者,物价局对婚宴、婚庆具体收费没有规定,目前价钱由市场竞争决定,但婚宴收费应明码标价,充分尊重消费者的知情权。

“水果小主播”又添新成员

本报9月20日讯(记者 穆静 实习生 申佩) 9月17日下午,由本报张刚大篷车参与主办、喜旺集团协办的“喜旺之星”水果小主播选拔赛来到清河路君逸左岸幼儿园,最终经过激烈的角逐,四位小朋友成功晋级,加入水果小主播大家庭。

17日下午,在君逸幼儿园,百余位小朋友都精心打扮,期待在舞台上将最好的节目呈现给大家。精彩的节目引来小朋友及家长们的阵阵欢呼,小朋友们也兴奋地为自己的小伙伴或者喜欢的小选手们喊加油。

最终,双胞胎姐妹吕秋彤、吕秋言与张家瑞和于楚澄分别排名前三位,成功获得晋级证书。据了解,“喜旺之星”水果小主播共举办12场海选赛,每场选拔赛设置水果小主播选拔、才艺展示及互动游戏等环节,并从中选出前三名小选手晋级,晋级小选手将有机会与济南电视台少儿频道的主持人一同主持节目,一起拍挂历,成为齐鲁晚报的小记者。

秋节月饼质量零投诉

本报9月20日讯(记者 任磊 通讯员 蓝昕 杜陶羽) 记者从济南市12315消费申诉举报指挥中心获悉,中秋节当日分别受理消费咨询、申诉、举报167件,19件,2件,但未收到有关月饼质量问题的投诉。

在19件申诉中,有一宗因使用抵用券购买月饼引发的投诉。市民刘女士持两张面值60元的抵用赠券,在一家糕点专卖店购买了价值119元的月饼礼盒,由于票面余额不退,刘女士想再购买一块标价1元的饼干,却被店方拒绝,称赠券仅能用于购买月饼。由于券面并未标注使用范围,刘女士拨打12315投诉。

百脉泉
天然矿泉水·山泉水

远离市区污染
70km

好水源自好水源
天然泉水,百脉泉

远离市区,与污染隔绝,从未被城市与工业化污染的纯净水源地,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566